報道関係各位



平成 29 年 7月 10 日 一般財団法人 沖縄美ら島財団

太陽と海と緑あふれる本部町で収穫されたシークヮーサーを使用した

「おきなわシークヮーサーソフト」新発売

7月14日(金) 発表会セレモニーを開催

一般財団法人 沖縄美ら島財団(沖縄県本部町)は、海洋博公園内での新たな商品・サービスの提供による利用者の満足度向上と、地元本部町の特産品を活用した消費拡大や地場産業の活性化等を目的に、本部町内で収穫されたシークヮーサーを使用した「おきなわシークヮーサーソフト」を開発、2017年7月15日(土)から海洋博公園内で発売いたします。

<u>つきましては、新発売発表セレモニーを 2017 年 7 月 14 日 (金) に開催いたしますので、取材の</u>ご協力をお願いいたします。

【おきなわシークヮーサーソフト新発売 発表会セレモニー】

■日 時:2017年7月14日(金)11:15~11:45

※取材いただける場合は、お手数ですが事前にご連絡をお願いいたします。

■場 所:**海洋博公園 中央ゲート**

■実施内容:主催者あいさつ・・・(一財) 沖縄美ら島財団 理事長 花城良廣

来賓者あいさつ・・・もとぶ産シークヮーサー生産・消費拡大推進協議会

会長 平良 武康

· · · 本部商工会 会長 松田泰昭

商品説明 ・・・(一財) 沖縄美ら島財団 商品開発推進室 係長 細沼 徹

試食振る舞い・・・関係者、来園者

<商品について>

- ・沖縄の太陽の恵みを受けて育ったシークヮーサーを使用した「おきなわシークヮーサーソフト」は、シークヮーサー果汁を10%配合しており、一口食べると初夏の吹き抜ける風のように爽やかな酸味とほのかに柔らかい甘みが口の中に広がります。
- "<u>シークヮーサー</u>"は、原材料のシークヮーサーの特徴的な甘酸っぱさが楽しめ、「太陽とやんばるの恵み」が感じられます。

"バニラミックス"は、バニラの香りと甘み、シークヮーサーの香りと酸味が絡み合い、滑らかなさっぱりとした風味が楽しめ、お子様にもおすすめです。

<商品概要>

商 品 名:「おきなわシークヮーサーソフト」

販売価格:380円(消費税込)

種類:シークヮーサー、バニラミックス全2種類

販売開始: 2017年7月15日(土)

※海洋博公園サマーフェスティバル 2017 (第 39 回海洋博公園花火大会) 当日

販売場所:公園内 中央ゲートスナック、オキちゃんパーラー



"シークヮーサー"

"バニラミックス"

<取材についてのお問い合わせ>

一般財団法人沖縄美ら島財団 調査企画広報部 広報IT課 企画広報係 菅間・又吉 TEL 0980-48-3649 / FAX 0980-48-3122